

Kommission Homepage

Schwyz.13. Novemer 2006

Sekretariat	041-819 80 50
Direktwahl	041-819 80 57
Fax	041-819 80 59
Referenz	stü

Protokoll der 7. Sitzung der Kommission Homepage

Datum Donnerstag, 2. November 2006
Ort Kant. Amt für Landschaft und Natur, Abt. Landwirtschaft, Meliorationen,
Kaspar Escher-Haus, 8090 Zürich, Sitzungszimmer 331, 3. Stock
Zeit 09.30 Uhr
Vorsitz Remo Breu (bre)
Protokoll Herbert Stürmlin (stü)
Anwesend B. Benes (ben) / U. Cramer (cra) / U. Salvisberg (sal)

Traktanden

1. Begrüssung
2. Protokoll Nr. 6 der Sitzung vom 27. April 2006
3. Homepage: Stand der Aktualisierungen, Pendenzen
4. Glossar: Stand der Arbeiten, Aktualisierung betriebswirtschaftlicher Begriffe im Agrarbereich
5. Logo VSVAK
6. Absenz Webmasterin, weiteres Vorgehen
7. Verschiedenes
8. Nächste Sitzung

Traktanden / Beschlüsse	Wer / Termin
1. Begrüssung Der Präsident begrüsst die anwesenden Kommissionsmitglieder.	
2. Protokoll Nr. 6 der Sitzung vom 27. April 2006 Das Protokoll wird mit kleinen Änderungen genehmigt. Der Präsident dankt stü für die gute Protokollführung.	

<p>3. Homepage: Stand der Aktualisierungen, Pendenzen</p> <p><u>Strukturverbesserungen</u></p> <p>Bei Agrarpolitik; Diskussionsforum: Bei den beiden BLW-Einträgen ist der Link zu machen.</p> <p><u>Publikationen</u></p> <p>Diverse Dokumente französischer Publikationen (z.B. aus dem Kanton VD) zum Meliorationsverfahren sollen von ben überprüft werden, ob sie auf die Homepage aufgeschaltet werden sollten.</p>	<p>sal</p> <p>ben</p>
<p>4. Glossar: Stand der Arbeiten, Aktualisierung betriebswirtschaftliche Begriffe im Agrarbereich</p> <p>Rückmeldungen aus den Kantonen zu der von Res Schild korrigierten Liste wurden verdankt.</p> <p>Ben + cra prüfen bis Ende 2006 die Liste der Begriffe und Ergänzungen der Kommissionen BALU und "Uferbereiche". Korrekturen an bre in Papierform oder digital.</p> <p>Im Google kommt der Begriff „Melioration“ erst auf der 3. Seite vor. Es sollte über den Vorstand ein Schreiben an Google gerichtet werden, uns in der Prioritätenliste nach vorne zu nehmen, weil Meliorationen im öffentlichen Interesse und nicht privat sind.</p>	<p>cra und ben</p>
<p>5. Logo VSVAK</p> <p>Bre schreibt Antrag an Vorstand für Ausarbeitung Logo VSVAK. Gründe dazu sind: bessere Präsentation der Vereinigung nach Aussen, Kreditvorgabe für unsere Kommission würde bei einer solchen Arbeit bei weiten überschritten, Kompetenzüberschreitung.</p>	<p>bre</p>
<p>6. Absenz Webmasterin, weiteres vorgehen</p> <p>Denise Buser beabsichtigte kleinere Mutationen in den Ferien zu machen. Dies hat jedoch nicht geklappt.</p> <p>Die Kommission hat den Auftrag des Vorstandes betreffend der Stellvertretung für die Webmasterin D. Buser erhalten. Die Kommission nimmt deren Anliegen sehr ernst. Bre nimmt diesbezüglich Kontakt mit BLW auf, eventuell wird eine Arbeitsgruppe bestimmt. Besprechung im Januar/ Februar 2007 vorgesehen. BLW macht Grundsatzklärung. In einer Arbeitsgruppe (Kommission Homepage und BLW) sollte ein Konzept und weiteres Vorgehen diskutiert und die nächsten Schritte festgelegt werden. Allenfalls sollte auf die nächste GV Antrag betreffend Budget gestellt werden.</p>	<p>bre</p>
<p>7. Verschiedenes</p> <p>Bre orientiert über die Zugriffsstatistik per September 2006.</p>	

Pendenzen: Beim „Ldw. Hochbau“ sollten Grundsätze und Informationen eingebracht werden. Cra wird dies mit H.P. Caduff besprechen.	cra
8. Termine, nächste Sitzung. Sitzung Kommission am Donnerstag, 26. April 2007, 9.15 Uhr.	alle

Schluss der Sitzung: 12.00 Uhr

Freundliche Grüsse
**VEREINIGUNG FÜR STRUKTURVERBESSERUNGEN
UND AGRARKREDITE (VSVAK)**
Kommission Homepage, der Protokollführer

Herbert Stürmlin